
令和５年度学校評価アンケート（保護者用）自由記述への回答 

 

・もっとバスの本数が多いといい。 

→本当におっしゃるとおりです。本校のバス停には平日の登下校の時間にあった数本しか

運行しておらず、定期考査や長期休業中などご不便をおかけしております。少し歩かなけれ

ばいけませんが、西馬音内方面に行きますと時間帯によっては乗車できます。 

           

・個々の特色を伸び伸びと生かす教育を全面に出し、また、地元から好ましいと思われる活

動を行っていけばよいのではないかと思います。 

→素晴らしいご提案ありがとうございます。本校は、常に地域とのつながりを大切にし、生

徒の可能性を引き出し、希望が実現できる教育活動を展開しております。また、地域社会の

みならず、 様々な世代の大人との交流を通して、心身ともに健康で柔軟性、主体性のある

人材の育成に努めています。これからも生徒の個性を大切にし、地域から愛される学校づく

りに取り組んでいきたいと思います。 

           

・在籍している生徒の“楽しいよ羽後高校”をもっと外部に発信してほしい。授業内容も楽

しく、一人一人を大切にした教育だと思います。毎年２クラス組めるくらいの生徒がいれば

いいなぁ～と、思います。  

→本校の教育に好感を持っていただきありがとうございます。これまで以上に各種メディ

アに取り上げていただいたり、本校ホームページをより良いものに改良したりなど本校の

良さを積極的に外部に知らせていきたいと思います。 

           

・いつも、お世話になっています。 

今、ジェンダーレスの観点から制服などを選べるという学校も出てきています。 

大きく変えて行くのは大変だと思います。が、女子生徒がリボンかネクタイか選べるなどの 

出来やすいところから選択肢を増やしていくなどの工夫が見られたらと思っています。 

→ご意見ありがとうございます。今のところ制服改定の予定はありませんが、ご指摘のよう

に多様性に対応することが近年重要視され、それが制服改定の理由になるケースも増えて

きています。 

 制服の選択肢を増やしたり、デザインを変えたりすることが考えられますが、そのために

は経済的負担や多様な性を受け入れる環境づくりについて考える必要があり、今後の課題

であると考えています。 

          

・SNSで嫌な想いをして残念だった。難しい課題だと思うし今後どうしたら良いかも思い浮

ばず、学校はどういう考えですか？ 

→ＳＮＳの利用の仕方については非常に「危惧」しております。その対策として、今年度の

１年生より、多くの保護者が同席する入学説明会から注意喚起を始め、全校集会や学年集会、

授業中にも関連した話題が出た際には注意を喚起しております。全教室には SNS によるト



ラブルが起きたらどうなるのかという事を具体的に記載した掲示板を提示してあります。

ご家庭におかれましては保護者の皆様からも注意喚起などのご協力をお願いしたいと思い

ます。 

           

・湯沢駅から羽後高校までシャトルバス等があればもう少し人が増えるのではと思います。 

→入学者増へのご提案、ありがとうございます。路線バスでは限られた本数しか運行されて

おらず、ご不便を感じておられるご家庭も多いかと思います。少し歩かなければいけません

が、西馬音内方面に行きますと時間帯によっては湯沢行きのバスに乗車できます。 

         

・直接は関係ありませんが、トイレは改修してもらいたいです。 

→貴重なご意見ありがとうございます。トイレに限らず、生徒が利用しやすいよう環境整備

に努めていきたいと考えております。 

          

・羽後高校は地域と連携し活発に行動されていると思います。これからも地域と共に有る羽

後高校であって欲しい。 

→本校の地域との連携について評価していただきありがとうございます。これからも地域

に開かれ、地域から信頼される学校を目指し、教育活動に邁進してまいります。 

 

・羽後高校の授業参観で授業の開始と共に基礎を復習、解説しておられました。基礎を再確

認する事で気付く事が出来ると思います。継続していただければと思います。  

→ありがとうございます。これからも継続して行っていきます。   

           

・部活動をもう少し増やしていただきたい。 

→ご意見ありがとうございます。部活動新設の手順としてはあくまで生徒側の要望からス

タートします。生徒総会での審議を経て、許可されることとなっております。生徒からの要

望は常時受け付けております。       

    

・部活動に入ると交通(帰宅)手段が親の迎えしかないために部活動に参加できないでいる

という話を聞きました。交通の不便さを解消する方法があれば教えて下さい。 

→部活動加入率向上に関わるご質問ありがとうございます。なかなか難しいとは思います

が、そのような生徒にも入部してもらえる方法を考えていきたいと思います。  

      

          

     


